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ЗАПОБІГАННЯ ПІДРОЗДІЛАМИ ЮВЕНАЛЬНОЇ 
ПРЕВЕНЦІЇ НЕЗАКОННОГО ОБІГУ НАРКОТИЧНИХ 

ЗАСОБІВ СЕРЕД НЕПОВНОЛІТНІХ

Актуальність питання з приводу боротьби з 
наркоманією в сучасній Україні, нажаль, потребує 
великої уваги. Однією з причин поширення наркотиків 
на території України є те, що через нашу державу 
проходять два великих шляхи транспортування 
наркотичних засобів. Також цьому сприяє наявність 
сировинних баз з незаконного виробництва 
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наркотичних речовин, це на сам перед такі рослини, як 
мак та конопля. Ще однією причиною розповсюдження 
наркотиків є доступність в їх отриманні. Ми бачимо ці 
нескінченні «графіті» на стінах будівель із закодованими 
адресами постачальників.

Судячи з даних Міністерства внутрішніх справ 
України, 71% осіб, які перебувають на обліку з приводу 
вживання наркотичних речовин, це підлітки, а також 
молодь віком від 18 до 29 років.

На сьогодні є змога зазначити, що наркоманія 
«омолоджується» це зумовлюється тим, що вік вживання 
заборонених речовин в середньому починається з 13-15
років, але існують випадки, коли діти починають «сідати 
наглу» в 9-ти річному віці! [1].

Ще жахливішим є те, що кількість дівчат-підлітків, 
які вживають заборонених речовини зросла. Згідно з 
останніми даними в 2019 році 18,3 % дівчат мали 
досвід у вживанні наркотичних речовин, в свою чергу 
статистика хлопців показала таке процентне 
співвідношення - 16,6 %. Також дослідження показало, 
що ті діти які потерпають від боулінгу, знаходять 
допомогу в наркотиках [2].

Слід враховувати, що наркоманія в більшості 
випадках приводить до порушення психічного стану і 
на жаль зустрічаються летальних наслідків. В свою 
чергу наркоманія збільшує рівень злочинності. За 
статистичними даними за останні 10 років кількість 
злочинів скоєних людьми у яких є наркотична 
залежність зросла в 7,7 % разів. Кожен 10-й злочин 
пов’язаний з наркотичними речовинами.

Най страшніше те, що ця «чума» не щадить нікого. 
Сучасне суспільство повинно пам’ятати, що згідно до 
статі 307 КК України за виробництво, збут та інші 
маніпуляції з наркотиками - загрожує позбавленню волі 
на строк від 3 до 8 років. З приводу питання 
відповідальності неповнолітніх за взаємодії з 
наркотиками, то відповідно до статті 97 КК України, 
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якщо неповнолітня особа, вперше була замічена за 
вчинення злочинна не великої тяжкості, може бути 
звільнена від відповідальності. Кожна людина, яка мала 
необережність «сісти наглу» повинна пам’ятати, що за 
умови якщо вона добровільно звертається до 
лікарського закладу з метою лікування від залежності, 
то згідно з статті 309 ч.4, має змогу звільнитися від 
кримінальної відповідальності [3].

Отже, на основі проведених досліджень, можемо 
прийти до висновків, що подолання цієї проблеми може 
здійснюватися таким чином:

По-перше, це покрашення роботи прикордонних 
служб, проведення спільних злагоджених дій з іншими 
відомствами МВС та СБУ з протидії надходження 
заборонених наркотичних засобів. Їх своєчасне 
виявлення та знешкодження.

По-друге, проведення так би мовити «щеплення» 
проти наркотиків. Це можливо здійснити шляхом 
проведення профілактичних робіт або співбесід, із 
залученням фахівців з телебачення та PR заходів. 
Презентацій соціальних роликів з роз’ясненням 
підліткам проблеми доступною мовою. 

По-третє, проведення відповідних круглих столів із 
зазначеними вище фахівцями, де необхідно виробити 
нестандартні ходи з протидії цієї загрози. 

Одним з головних занять нашої держави, це 
виховувати здорове покоління. Здійснити це можливо 
завдяки проведенням з підлітками соціально-
профілактичних робіт. У разі виконання цих вимог нам 
вдасться знизити проблему наркотиків на 40 %.
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ДЕЯКІ ПИТАННЯ ОРГАНІЗАЦІЇ КІНОЛОГІЧНОГО 
ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПОЛІЦЕЙСЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ

На сучасному етапі державотворення є актуальним 
питання організації кінологічного забезпечення 
поліцейської діяльності. Адже в умовах збройної агресії,
загострення кримінологічної обстановки в середині 
країни, на допомогу поліцейським приходять службові 
собаки, котрі натреновані шукати зброю та вибухівку, 
наркотики, тютюн, що перевозять у великій кількості 
через кордон. Службові собаки чергують на вокзалах, в 
аеропортах, на митниці.

Серед науковців котрі займались вивченням даної 
проблеми є: В.Б. Авер’янова, Ю.П. Битяк, В.М. Гаращук, 
І.П. Голосніченко, О. П. Рябченко та інші.


